 egenda:

@ — warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70 wg WT-2 z 2010r grub. 4cm

warstwa wigzqca z betonu asfaltowego AC 11W 50/70 wg WT-2 z 2010r grub. 5¢cm

podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech.

warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem grub. 15¢cm o Rm=2,5MPa

kraweznik betonowy 15x30cm

podsypka piaskowo — cementowa grub. 5cm

tawa betonowa z oporem 35x35cm

betonowa kostka brukowa grub. 6cm

podsypka piaskowa grub. 5cm

podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech.

obrzeze betonowe 6x20cm

grub. 20cm

grub. 10cm

pobocze z kruszywa naturalnego stab. mech. grub. 9cm

betonowa kostka brukowa grub. 8cm

podsypka piaskowo — cementowa grub. 3cm

podbudowa z kruszywa naturalnego stab. mech.

obrzeze betonowe 8x30cm
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Budowa ul. Magnolii w m. Ptonsk
od km 0+000,00 do km 0+316,84
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Skala 1:50

Tytut rysunku
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Podpis

Projektant

mgr inz. Piotr Zabicki
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(do projektowania
graniczen w specjalnosci
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Wspotpraca

mgr inz. Wojciech Borzuchowski

UAN.11.7342-74/93

inz. Tomasz Ziminski

Sprawdzajacy

mgr inz. Piotr Dobrzynski

PDL/0035/POOD/13
j ania bez

grub. 15cm
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